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LQUE COSA IMPLICA MEDIR UN ANGULO?

poder saber la medida de un
angulo

/ Digamos que el mas conocido es

el sistema sexagesimal, el
cual también lo usamos para
medir el tiempo

Existen distintos sistemas para ]

Hasta ahora viene
facil




SISTEMA SEXAGESIMAL

grado sexagesimal y se

La unidad en este sistema es el
representa mediante un °

/ Al grado sexagesimal se lo

puede obtener dividiendo el
angulo recto en 90 partes
1guales

Despacio cerebrito




SISTEMA SEXAGESIMAL

El grado sexagesimal tiene
submultiplos: el minuto ( ") y el

segundo ( 7).

Y sus equivalencias son:
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SISTEMA CENTESIMAL

Este sistema es muy usado en el
ambito militar y en la ingenieria
civil

La unidad de este sistema, es el
gradian y se simboliza con una «
G » a modo de superindice.

Segun este sistema, un angulo
recto mide 100G

—




SISTEMA CENTESIMAL

el minuto centesimal (1M) y el

Los submultiplos del gradian son :
segundo centesimal (15)

[ Las equivalencias son las siguientes: i
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SISTEMA CIRCULAR

-

Este sistema, es el que a nivel
Internacional se promueve para ser
usado en el ambito matematico-fisico-

~
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La unidad de este sistema es el
i radian (RAD).

]

Pero antes, tendremos que recordar
cuales eran las partes de un angulo

dentro de la circunferencia.




 Dentro de la circunferencia, tenemos el 4ngulo
BOA, el cual es un angulo central porque su
vértice coincide con el centro de la

circunferencia. )

La porciéon de circunferencia
encerrada entre los puntos

B y A recibe el nombre de
ARCO

El segmento OA es
El RADIO de la circunferencia




E1 RADIAN
~ ™

S1 en un angulo central se cumple que,
el ARCO que forma con una
circunferencia mide igual que el RADIO
de la misma circunferencia...

P g
i ...jjEste angulo es el RADIAN!! J

longitud = r
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Con dibujito
cambia la cosa...




S1 se compara con el sistema sexagesimal, un RAD mide
57,3° aproximadamente

—

S1 bien el radian no tiene submultiplos, es usual
usar la letra 1 (p1) para el angulo llano, porque en
éste, el angulo radian entra 3,14 veces.

Y a la vez, se utilizan fracciones del nimero T
para los demas angulos

]

Enlace de la

animacion
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https://ugc.kn3.net/i/760x/http:/static2.businessinsider.com/image/5191168a69bedd006d00000b/circle_radians.gif
https://ugc.kn3.net/i/760x/http:/static2.businessinsider.com/image/5191168a69bedd006d00000b/circle_radians.gif
https://ugc.kn3.net/i/760x/http:/static2.businessinsider.com/image/5191168a69bedd006d00000b/circle_radians.gif
https://ugc.kn3.net/i/760x/http:/static2.businessinsider.com/image/5191168a69bedd006d00000b/circle_radians.gif

CONVERSIONES

Para pasar de un sistema a otro, no hay
mejor herramienta que la REGLA DE
TRES SIMPLE Y DIRECTA.

Para ello, nos conviene aprendernos
éstas equivalencias como base.

Sexagesimal Centesimal Circular
180° 200¢ Tt




Pasar 120° a centesimal Pasar 120° a circular

180°=——2006 180°C == 11

120° == x 120° == x

X=120 . 2006 X — 120™. o
180N 180N

7 7
3

x = 1336 33M 335 h
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https://voca.ro/e5zgeq1IXTg

Pasar 80¢ a sexagesimal Pasar 2 1 a sexagesimal

2006=—180°
80C mmm x

<::II

X — SO%, 180°
200%

X = 72°

X = 51° 25" 43"

I I¢I



Bueno grupo, por esta semana
es suficiente teoria.

Les dejo las actividades para
hacer.

Yayoeya peve!




